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INSTRUCCIONES PARA REAPRIETE DE LOS TORNILLOS DE UNION 
ENTRE PLACA Y CAMPANA DE LA TORRETA DE UN ZENN-200 
 

Los pasos siguientes permitirán al operador realizar un desmontaje correcto. Se indican en 
color verde los elementos de los que a los que se refiere la instrucción. 

1 

Comprobar que el movimiento no se produce en: 
 
1. El eje de la torreta respecto al 
reductor 
2. En los tornillos que fijan la campana 
de acoplamiento con el reductor 

 
 

   
 

    

2 

Si el movimiento es entre la campana de fijación 
a la placa se deben reapretar los tornillos 
indicados con un círculo.  

 

3 

Aflojar todos los tornillos del casquillo de fijación 

 

4 

Aflojar los tornillos que fijan la campana al 
reductor 

 

5 

Retirar el conjunto motor reductor 
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6 

Retirar protecciones laterales para desacoplar la 
unión del cilindro con el disco posicionador 
mediante la tuerca.  
 

 PRECAUCIÓN 
Prestar atención en la posición para el montaje 
posterior. Pintar o  marcar la posición actual 

 

 

7 

Aflojar y retirar tornillos indicados 

 

8 

Aflojar y retirar tornillos parte trasera 
correspondientes a la unión del tubo con la placa 

 

9 

Elevar la placa y apretar tornillos. 
 

 INDICACIÓN 
Se recomienda usar fija roscas tipo LOCTITE 242 

 
 
  

 

 

CONSIDERACIONES FINALES 
 

• El montaje de los elementos mecánicos se realizará con suavidad evitando golpes, 
marcas o daños a las piezas montadas 
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